

舜天新队长昨接受快报记者专访

硬汉莫拉:舜天就是我的家



埃雷尔森(左)防守前罗马球星托马西。如果不是起步晚,埃雷尔森完全可以在欧洲五大联赛效力。

如今的舜天,谁是球迷的最爱?不用说,一定是巴西外援埃雷尔森。在南京,无论是队友还是球迷,都喜欢亲切地叫他莫拉。莫拉人缘极好,以至于舜天司机老周都戏称他为不会说中文的“小黑”,小黑是舜天的前津巴布韦外援,在江苏足球史上人气很旺。如今,莫拉大有超过“小黑”的意思,而且他还一不小心成了舜天的队长。莫拉说,“现在,我肩上的担子重了。”

人缘好 大伙都叫他莫拉

上轮中超联赛,舜天对阵天津,埃雷尔森第一次戴上了队长袖标。全场比赛,他都非常卖力,很可惜,舜天输了,埃雷尔森还在比赛最后时刻罚丢了点球,“我觉得除了防守,我还应该在进攻中给球队一些帮助,于是我站上了点球点,当时我很自信,而且感觉很好,可是,我罚丢了,这就是足球,一切都有可能。”回忆起那一刻,埃雷尔森昨天淡淡地说道,罚丢点球,他都闷了很久,不过,无论是主帅裴恩才还是队友都没有责怪他,他很欣

慰,“我们现在需要向前看,过去的就让它过去吧。”

在舜天,队友都亲切地叫他莫拉,球场外,无论走到哪里,莫拉总是挂着微笑,和善而友好,球员都喜欢和他开玩笑。舜天司机老周这些年一直负责接送外援,在他眼里,除了津巴布韦外援“小黑”,另一个人缘好的便是莫拉,他甚至戏称莫拉为不会说中文的“小黑”。来中国快半年了,莫拉到现在也只会说“你好!”“谢谢!”,以至于经常被另一位外援萨沙嘲笑,萨沙的中文在外援里算最好的,起码能从1数到10。在舜天,莫拉已成为不可

或缺的后防中坚,他还升任了队长,对此莫拉很是自豪,“一个外国人能在球队当上队长,我感到无上光荣,同时我觉得我肩上的担子也重了,我需要为其他队友作出表率。”

对于莫拉的表现,俱乐部上下都很认可,俱乐部希望新赛季莫拉还能留在舜天阵中,续约谈判即将开始,莫拉说,“这里就像大家庭一样,大家对我都很好,我非常希望留在这里继续踢球。”

天赋好 他14岁才踢职业

“这孩子可惜了,要不是

踢职业足球的时间比较短,他现在肯定应该在欧洲五大联赛效力。”这是一位舜天球员对莫拉的评价。和很多巴西孩子一样,小时候,莫拉也是伴随着足球长大的,“在巴西,足球和你们的乒乓球一样,绝对的第一运动,但小时候我只是随意玩玩,真正去踢职业,那是14岁的事情了,这是我第一次出远门,去到其他地方,足球成了我生活中最重要的部分。”

莫拉今年才24岁,很年轻,在巴西他没能踢上顶级联赛,不过在次级别的联赛中,莫拉是绝对主力。舜天方面正是在几十盘录像带中最后选中了

莫拉,除了老裴,舜天俱乐部的两位教授当时也力挺莫拉。事实证明,舜天没有看走眼,在某门户网站的一项后卫排名中,舜天的莫拉位列首位。

莫拉的表现也打动了一向苛刻的江苏球迷,现在,走在大街上,莫拉也时常被球迷认出来,球迷最喜欢对莫拉做的动作就是竖大拇指。对此,莫拉很开心,“球迷是我和我的球队进步的巨大动力,每次比赛,看到他们在赛场上为我们加油呐喊,我就感觉心情激动,浑身充满力量。”莫拉说道。

厨艺好 每天都亲自下厨

和其他外援一样,莫拉在河西租了个房子,每天坐俱乐部的面包车去基地训练,训练完再返回家中。如果没有意外,晚餐莫拉是一定要吃家乡菜的,除了偶尔去南京的一些巴西饭馆,莫拉多半会选择自己在家做饭。

回到家的第一件事,莫拉便是去家附近的大型超市买菜,然后回来做饭,做饭成了他生活的一大乐趣,“我的厨艺还不错吧,比较擅长我们家乡的烤肉,还有豆饭。”莫拉笑着告诉记者,神情中充满了得意,“当然我的队友杰尼尼奥的手艺也很好,我有时候也会去他家吃饭,他做的巴西风味的鱼实在太棒了。”

当然,中国的美食同样吸引莫拉,“其实,我也并不是吃不惯中国的食物,中国的很多

美食我还是挺适应的,但是一般晚上,我们都喜欢吃点家乡的东西,这是习惯了。”

司机老周与莫拉开玩笑,“什么时候我们也去尝尝你大厨的手艺啊!”莫拉笑着回应,“等你哪天减肥成功了,我就请你去我家大吃一顿。”说得老周都不好意思地笑了。

性格开朗随和,这就是莫拉,在队里,他俨然是大家的开心果。

很居家 身体文着妻女名

莫拉说,他是典型的居家型男人,家在他的生活中占据了非常重要的位置,所以一般情况下,训练完他多半是选择回家,听听音乐,上上网,和远在巴西的妻子视频聊天,“我的妻子也来过南京,但是她不能长住,因为她也有工作,她的工作同样重要,所以我尊重她,理解她,我们每天几乎都会在网

上见面。”莫拉告诉记者。莫拉很重感情,尽管妻女不在身边,但是他把她们的名字都文在了自己的身体上,左手小臂处文了他妻子安德妮娅的名字,在他的肘部则文了他女儿布鲁纳的名字。文身是在南京弄的,文身那天,莫拉还被舜天球迷认了出来,连文身的照片都发到了网上。当然,那三个中文字,“爱智家”,还在他的臂膀上。莫拉说,到了中国后,他才知道这三个中文字的含义,他很喜欢。 快报记者 吕远

体彩专版

11个500万大奖 体彩双子星震撼8月江苏彩市

8月31日,体彩超级大乐透第09101期开奖秀华上演,在亿元奖金的助威下,当期大乐透果然不负彩民厚望,如愿送出1注超值大奖,奖金高达698万余元。更让江苏彩民们欣喜的是,正是咱江苏人力拔头筹,将当期唯一的这注一等奖捧回了家。当期开奖之后,江苏体彩8月开奖完美收官,11个500万大奖笑傲8月的江苏彩市。

亿元奖金助威 698万大奖喜降南京
09101期超级大乐透开出的中奖号码为前区“02、10、14、22、26”,后区“04、09”,开奖公告显示,当期唯一

的一注一等奖花落我省,中奖站点是位于南京市程阁老巷的51117体彩销售站点。

9月1日一大早,记者便赶往站点了解情况。据站点销售员回忆,中奖的彩民是一位中年男子,第一次在51117站点投注体彩超级大乐透。8月31日下午,该彩民带着一张纸来到站点,纸上是他写好的一组复式号码,打成彩票所需金额一共1.7万元。由于以前没人打过这么大规模的票,终端机里的销售额度一时不足,销售员还专门去了一趟银行,把终端机的额度提高。大概2点钟,销售员把这张1.7万元的复式彩票打了出来,郑重交到这位中年男子的手中。当晚9点半,开奖信息下发到各个站点的终

端机上,还在站点里忙着的销售员一看,顿时惊呆了,自己站点出了一个超级大乐透一等奖,奖金698万元!她第一个念头就是,下午那个大手笔投注1.7万元的中年男子中奖了!经过仔细回忆,她确认应该就是这位彩民。当然,这一切还有待那位幸运儿走进兑奖大厅才能切实揭晓。

12个百万大奖 8月体彩完美收官
在这注大奖产生之后,江苏体彩2009年8月的开奖可谓完美收官,火热的8月俨然成为对江苏彩民而言最火热的季节。8月中,江苏彩民共中得12个体彩百万以上大奖,其中有11注都达到甚至超越了500万元,由大盘玩法7位数与超级

大乐透携手送出,唯一的一注不足500万的大奖则是由大乐透送出的二等奖,奖金同样超值。更值得一提的是,在8月江苏体彩缔造的这些大奖中,有多注都实现了超越500万:大乐透09088期,南通彩民力擒642万余元奖金;7位数09124期,淮安彩民借着派送的东风笑纳800万大奖;7位数09126期,苏州彩民一人独揽2注大奖,总奖金1000万元;大乐透09098期,宿迁彩民以追加方式赢回856万余元;8月31日的大乐透698万元大奖更是为江苏体彩的8月大奖潮画上了一个圆满的句号。

火热的8月,体彩双子星以无人可敌的威力为江苏彩市创造了又一个辉煌,进入金色的9

月,双子星仍将全力携手为钟爱他们的江苏彩民奉上惊喜。敬请期待9月的江苏体彩,为更多人送上幸运的大奖。 苏体



月,双子星仍将全力携手为钟爱他们的江苏彩民奉上惊喜。敬请期待9月的江苏体彩,为更多人送上幸运的大奖。 苏体

彩市万花筒

“五虎将”加盟 省体彩“竞彩”管理人员全面就位

据悉,省体彩中心体育竞猜彩票(简称“竞彩”)管理人员招聘工作日前已告一段落。最终,来自辽宁大学、东南大学等国内知名院校的5位竞聘者从100多位硕士研究生中脱颖而出,获得录用。

全新的中国体育彩票玩法——体育竞猜彩票(竞彩)即将进入我省市场,为了确保该玩法顺利与彩民见面,江苏的各项上市筹备工作正在紧张进行中。为更好地服务彩民,日前,省体彩中心面向社会招聘5名市场管理人员。此次招聘吸引了来自国内众多知名院校的逾百位硕士研究生踊跃应聘,最终,经过笔试、面试的竞争,来自辽宁大学、东南大学等国内知名院校的5位竞聘者脱颖而出,近期,他们就将走上各自的工作岗位。

据了解,即将上市的体育竞猜彩票(竞彩)具有返奖率高(返奖高达69%,是国内返奖率最高的彩票品种)、玩法简单多样、娱乐性强等特点,将于年内登陆江苏市场。对竞猜彩票感兴趣的彩民朋友可以登录江苏体彩网,进入中国竞彩网了解玩法详情。 苏体

彩市公告牌

大乐透上演大奖接龙 宿迁哥俩领走856万元大奖

体彩彩票公告牌内容，包含当期开奖号码、中奖金额、投注规则等信息。

俗话说得好:“打虎亲兄弟,上阵父子兵!”前不久,来自徐州的父子二人刚刚领走体彩超级大乐透09097期152万元的二等奖,9月1日上午,省体彩中心兑奖大厅又

迎来宿迁的赵氏兄弟二人,他们接过徐州的大奖“接力棒”,将该玩法09098期856万元的追加一等奖轻松收入囊中。

9元单式追加力擒856万元大奖

在大乐透的09097期,徐州父子二人凭借9元的复式追加票拿下152万的二等奖。有趣的是,在紧接着的09098期,宿迁这对哥俩同样也花了9元钱,所不同的是这次的奖项更高,奖金更多,中得的奖项为856万元的追加一等奖,投注方式则采用了单式追加。从这张9元票上可以看出,第3

注彩号“11、17、19、25、26+2、10”正是本期的中奖号码,但仔细一瞧,第2注彩号“3、11、17、19、26+5、9”也中了个“4+0”,拿到了200块。这只说明一个问题,大奖得主显然是一位“技术型”彩民,号码肯定是经过精心编制。据中奖站点业主回忆,中奖者是一位经常光顾的老彩民,购彩时间大概是8月24日下午7时左右,该彩民到网点先看了一遍走势图,然后采用追加投注,9元钱打了3注追加的大乐透,其中的1注便是856万巨奖。随着真人现身,中奖彩票的信

息和站点的叙述完全吻合。

兄弟二人移形换位 大哥拔得头筹

本期大奖真正的中奖者是哥俩中的老大,其实,这对哥俩都是标准的大乐透彩民,平常就在一起研究,但投注彩号则是“各扫自家门前雪”。弟弟以前喜欢单式投注,由于在前不久的一次投注中,因为没有采用复式,号码过于分散而错失了一次大奖,这让他懊恼不已,现在他完全改成了复式投注。而本期的大奖得主赵大哥则一直推崇复式投注,但最近他在公司的业务做得不是太好,经

济一时比较紧张,所以本期就临时改为了单式,最后也只编了3注,就这样阴差阳错,反而中了800多万的大奖。兑奖时,弟弟在一旁喃喃自语道:“我上次是因为用单式错过了大奖,还是我大哥厉害啊,反过来只用了一回单式就中大奖了。”据悉,大乐透自登陆江苏以来,超过500万元的大奖几乎遍布我省各市,中奖的方式也是五花八门,既有复式,也有单式,既有追加,也有倍投。其实中奖的方式并不重要,关键在于您是否真正地参与。 郑俊春